
PARENTS FEEDBACK 2019-20 

The feedback form for the alumni is designed to ask them to mark the performance in 5 Scale where 

1. Strongly disagree 
2. Disagree 
3. Neutral  
4. Agree 
5. Strongly agree 
As per analysis it is considered that if, 70% and above respondent mark 3 or above it is consider as highly 

satisfied response. If 30% and above respondent have marked 1 or 2 in their responses then it is taken 

as not satisfied and a require improvement.  
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1. Cleanliness and ambience in campus

Excellent

Very good
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Not satisfactory



 

 

 

57%
32%

8%
3%

0

2. Quality of teaching

Excellent

Very good

Good
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3. Examination and evaluation system

Excellent

Very good

Good
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Not satisfactory
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4. Laboratory Facilities

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Not satisfactory
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5. Organising Guest Lectures

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 

 

42%

42%

15%

1%

0

6. Fieldtrip / study tour arrangement

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Not satisfactory
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7. Student amenities (Library, wifi and internet)

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Not satisfactory
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8. Sports and cultural activities

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Not satisfactory
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9. Safety and security of students

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 

 

The feedback form for the parents is designed to collect the data of performance in 5 point Scale where 

1. Unsatisfactory 

2.  Satisfactory 

3.  Good  

4.  Very good 
5.  Excellent 

From the analysis it is considered that if, 70% and above respondent s mark 3(good) or above it is consider as highly 

satisfied response. If 30% and above respondents have marked 1(unsatisfactory) or 2 (satisfactory) in their responses 

then it is taken as not satisfied and a require improvement.  

 

Some of the crucial points in the feedback form: 

From the analysis of feedback collected from the parents it was observed that  

 96% of parents were highly satisfied with access cleanness and ambience in campus. 

 97% of parents are highly satisfied with quality of teaching. 

 97% of parents are highly satisfied with quality of examination and evaluation system. 

 94%   of parents were highly satisfied with Laboratory facilities. 

 94% of parents were highly satisfied with organizing Guest lectures. 

 99% of parents were highly satisfied with organization of fieldtrip / study tour arrangement. 

 97% of parents were highly satisfied with sports and cultural activities. 

 95% of parents were highly satisfied with safety and security of the students. 
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10. Attainment of programme outcomes

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Not satisfactory


